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Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos doze dias 
do mês de Maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 
presidência, em exercício, do vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o 
vereador Isaac Rodrigues Dias, segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. 
O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 
primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de 
Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, 
Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, Manoel Cordovil 
Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de 
Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva 
Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax 
Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Oficio GAB nº 083/2015 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 
encaminha o projeto de lei para analise e apreciação desta casa de leis: Projeto de lei nº 
014/2015 que dá nova redação ao art. 132 da lei nº 2.300/2012, revoga as disposições 
anteriores e dá outras providencias. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para 
analise e parecer. Oficio GAB nº 120/2015 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba 
que encaminha o projeto de lei para analise e apreciação desta casa de leis: Projeto de lei nº 
008/2015 que dispõe sobre as taxas de licenciamento ambiental, institui seus valores e dá 
outras providencias. Projeto de lei nº 013/2015 que dispõe sobre a organização do sistema 
municipal de defesa do consumidor – SMDV – institui a coordenadoria municipal de proteção e 
defesa do consumidor – PROCON, O conselho municipal de proteção e defesa do consumidor 
– CODECON, e institui o fundo municipal de proteção e defesa do consumidor – FMDC, e dá 
outras providencias.O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e 
parecer.Oficio GAB nº 155/2015 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 
encaminha as razões do veto integral ao projeto de lei municipal nº 016/2015 que estabelece 
normas para concessão e exploração do serviço individual e coletivo de passageiros por taxis 
em veículos de aluguel e dá outras providencias. As referidas razões do veto foram enviadas a 
sala de comissões para analise e parecer. Oficio GAB/PGMI Nº 140/2015 de autoria da 
Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha as leis devidamente sancionadas para 
conhecimento: Lei Municipal nº 2.830/2015 – Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 
1.193/93 em seus artigos 11, 16, 20, 21, 24, 25, 26, 28, 29, 31 e 32 e dá outras providencias. 
Lei Municipal nº 2.831/2015 – Dispõe sobre a alienação de um terreno urbano pertencente ao 
patrimônio municipal a Maria Adriana Monteiro Pereira e dá outras providencias. Lei Municipal 
nº 2.832/2015 – Dispõe sobre a alienação de um terreno urbano pertencente ao patrimônio 
municipal a Odavias Fernandes da Silva e dá outras providencias. Lei Municipal nº 2.833/2015 
– Dispõe sobre a alienação de um terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a 



 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

2 

 

Ediana Silva Nogueira Malta Pereira e dá outras providencias. Lei Municipal nº 2.834/2015 – 
Dispõe sobre a alienação de um terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a 
Edimara Colares da Silva e dá outras providencias. Lei Municipal nº 2.835/2015 – Dispõe sobre 
a alienação de um terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a Baman de Sousa e 
dá outras providencias. OFICIO nº 162/2015 de autoria da Prefeita Municipal de Itaituba 
em resposta ao Oficio Gab/PCMI nº 204/2015 – Convocação. OFICIO nº 163/2015 de 
autoria da Prefeita Municipal de Itaituba em resposta ao Oficio Gab/PCMI nº 
208/2015.OFICIO/GAB Nº 155/2015 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 
encaminha as Razões do Veto Integral ao Projeto de Lei Municipal nº 016/2015 que 
“Estabelece normas para concessão e exploração do serviço individual e coletivo de 
passageiros por taxis em veículos de aluguel e dá outras providencias”. As razões do veto 
foram enviadas a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE:Com a 
palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que desejou bom dia a todos os 
presentes e lamentou profundamente o tratamento do poder executivo com o este poder e 
pediu que esta casa verificassem todos os projetos de lei do executivo que vieram para esta e 
que ainda não foram sancionados pela prefeitura municipal. Pediu que fosse verificado esses 
projetos e que se fosse o caso os mesmo seriam promulgados pela câmara municipal de 
Itaituba. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que cumprimentou a todos os 
presentes e comentou que não se pode misturar os trabalhos da CPI com os trabalhos desta 
casa de leis. Falou que hoje é um dia especial, pois é o dia do Enfermeiro e mostrou imagens 
da profissão de enfermeiro fazendo comentários sobre as mesmas. Fez um breve histórico 
dessa profissão no Brasil e no município, citando a importância dos mesmos para a área da 
saúde em qualquer lugar. Citou que daqui mais ou menos um ano o município terá novos 
enfermeiros e parabenizou todos os enfermeiros pela passagem do seu dia. Com a palavra o 
vereador João Paulo Meister, que comentou sobre a atitude que a administração municipal 
vem tomando em relação a esta casa de leis. Não concorda com esta atitude e que os poderes 
são independentes e pede respeito a autonomia do poder da câmara municipal. Falou não 
perceber nenhuma atividade que o município desenvolve em relação a agricultura familiar na 
região. Falou que existe uma única iniciativa de um empresário local em relação a bacia 
leiteira ,senhor Armando Miqueiras, e mesmo assim não consegue desenvolver suas atividade 
por conta da não liberação do SIM por parte da Secretaria de Agricultura do Município.Com a 
palavra o vereador Orismar Pereira Gomes, que desejou bom dia a todos os presentes em 
plenário e comentou sobre os acontecimentos envolvendo a CPI e o executivo municipal. 
Disse que estão fazendo o que o povo pede, o que o povo clama. Falou que não se pode 
parar as atividades da empresa do senhor Armando Miqueiras e citou outro fato envolvendo o 
empresário João Altevi e que é culpa do poder executivo municipal que não libera as licenças 
necessárias para empresas. Falou que os vereadores querem sim reunir com a prefeita 
municipalnesta casa de leis com todos os vereadores presentes e não vê nenhum problema 
nisso.Com a palavra o vereador Isaac Dias, que cordialmente desejou bom dia a todos os 
presentes e falou que participou do aniversario do neto da prefeita municipal na casa do 
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secretario de administração pastor Erisvan e que a noticia se espalhou nas redes sociais. Falou 
que não tem nenhuma magoa da prefeita Eliene Nunes e se sente triste em vê-la nessa 
situação. Disse que as pessoas que falavam mal da prefeita hoje são conselheiras pessoais da 
prefeita e que a mesma assinou sua derrota quando desrespeitou esta casa quando 
respondeu os ofícios lidos nesta sessão.Disse que se a prefeita não tivesse mudado de aliados 
políticos e parceiros ela não estaria nesta situação e que a mesma perdeu as estribeiras e não 
sabe lidar com essa situação pagando um preço caro por isso. O presidente propôs que não 
houvesse intervalo regimental e colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida passou se para a ORDEM DO 
DIA:REQUERIMENTO Nº 203/2015 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que 
requer o envio de oficio ao senhor Diretor Geral do Departamento Estadual de Transito-
DETRAN/PA, que dentro de suas possibilidades viabilize o curso de capacitação dos 
profissionais que realizam transporte de passageiros (Mototaxista e Taxi) sem 
ônus.REQUERIMENTO Nº 204/2015 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que 
requer o envio de oficio ao senhor coordenador estadual do Programa Luz para todos (PLT) 
que informa a esta casa Legislativa sobre todos os procedimentos e atividades para o 
programa chegar a região Trans A e Trans B e como comitê pretende atender e solucionar 
essa demanda.REQUERIMENTO Nº 205/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de 
Sousa que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal para 
que junto a secretaria municipal de infraestrutura estude a possibilidade de realizar serviços 
de terraplanagem e reformar uma ponte na estrada que sai da Califórnia terminando na 
Comunidade Nova Olinda. REQUERIMENTO Nº 206/2015 de autoria do vereador Iamax 
Prado Custodio que requer a aprovação para realização de uma Sessão Solene pela passagem 
do dia do enfermeiro a ser comemorado no dia 12 de maio e a sessão realizada no dia 20 de 
maio de 2015, às 10:00hs. Requerimentos após lidos, discutidos e aprovados foram todos 
aprovados por unanimidade.  INDICAÇÃO Nº 006/2015 de autoria do vereador Wescley 
Silva Aguiar que indica a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, para que 
determine o setor competente a criação do “Projeto de lei que dispõe sobre a criação da 
regulamentação municipal para registro de macas de ferrar gado”. A referida indicação será 
enviada a prefeitura municipal de Itaituba para devida providencia. E não havendo mais 
matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se 
lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 
assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa 
subscrevi e assino. 
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